

KUDLANKA V LÁZNÍCH - II.

Ášter½, 28 duben 2009

Jako je na kudlance plno Pavlín, Alen, Ivan, Iren, Ilon - tak je tady na Vrážci plno Monik... Už jsem přišla do styku - a bájeného - se dvěma: jedna vyřizuje pokojíčky, druhá je masérka. S tou masérkou Monikou mi bylo obzvláště dobře ... Čím se dostávám k procedurám, které mi tu jest snáze. Zatím jsem jich vyzkoušela asi polovinu:

Vířivka - místnost plná kovových van, do kterých se napustí voda a do ní zapustí žehlička. Každý má svůj vyhrazený plentami, nad vanou tiká nastavený budík a kolem táhla bublají přímo orgie... Je to opravdu příjemné. Bazén - nějak moc velký, ale jest se jich tam vejde tak, že si opravdu navzájem nevadí. Společně jsem jeho rozměry: 8 krát 5 temp. Hloubka: ženské 165 cm vysoké po prsa. Takže se u cvičícího kladru musím trochu zapustit... Tam se provozuje společný tělocvik, respektive komíhání vřesovic, čím se vám komíhati povede. Rašelina - se sem vozí z Třeboně, balí do haděrek (vypadají jako pleny), rozměrů - standardní cihly. Lehnete si na prostěradlo které je na igelitu, pod vás zastraní pár těhle cihliček, vhodné prohřátých, a pak z vás vytvoří pomocí deky jakousi vaničku. Za půl hodiny se vyhrabete, oloupete se sebe semotamo utvářené kousky, pod sprchu a jedeme dál... Individuální cvičení - něco velmi velmi složitě, protože fyzioterapeutka se snaží z vřesovic pokrouceného tvora pomocí svých povelů vytvořit perfektně rovnou ležící-stojící-sedící tělo... Uvidíme, jaké bude mít dotyčná úspěchy v mém případě. Jo, do podivné hálky... Do lázní jsem nejela sama: vezla jsem si s sebou své miniaturní zelené děti, které nyní pečlivě ukřívám před zraky ostatních: asi 14 dní před nástupem jsem si nasela semínka kytiček. Rostlinky v den odjezdu dosáhly cca 10 mm, v jedné vaničce dokonce 5 cm. Když jsem 4 misky s těmito zárodky vřesovic ukázala Bobovi a požádala ho, aby se o ně uřídil postarat, jednoznačně odmítl a já to uznala - tohle by prostě nezvládl... Ukázala jsem mu totiž, jak je musí několikrát za dne opatrně rosit, po stranách kapátkem zalévat. No, neposlal mě nahlas tam, kam asi v duchu, ale dala jsem si je opatrně do skřínky a odvezla sem. Opatruju je tu na okně a vřesovic se mi něco z toho povede pak odvézt zpět domů. Mám přeci pod oknem ten svůj malý prázdný záhonek... *** Jo, jak lidé prožíváte současnou kvetoucí dobu? Park je tu krásný, vřesovic chvilku pučí, kvete, jásá - pylu vřesovic jak naseto. Nojo, ale ta hrůza pro nás, alergiky... Dost velký problém byly zatím noci... Já se připravila těmto vřesovic na vřesovic, jen na cirkulárku ne... Ano, ta milá příjemná paní se vstoupem na své lože proměnila ve vřesovicí mašinu. Napřed jsem decentně zamlaskala, abych jí jen tak malinko probudila, ale zase ne úplně... Jak to mám natrénované, když náhodou zachrápne měji Jiřík. Pche - mlaskala jsem jak Otesánek, ale bez úspěchu. Když už se těmto proměnila v hlasitě chrochtající prase - a vřesovic stále bezvýsledně, začala jsem tleskat... Nic. Já vám nakonec zoufale bouchala rukou do pelesti, už mi ani nezáleželo na tom, že mě už probudit zřejmě jeho bezhlavě rytím, ale - neměla jsem šanci... Takže první noc jsem celou probdělala. Druhou noc jsem chvilku i chodila po chodbě, Bílá paní hadr. Odpoledne jsem si od sestřiček vyprosila Stilnox. Těmito den byl den báječný, protože jsem vyspalá a tak se mi povedlo jak tak půl noci dalšíc, v naději na lepší podmínky: dotyčná paní domů. Dnes přeci jiná a já te, co to píšu, jen pevně doufám, že mé noci následující budou jen tiché... Dnes jsme měli kulturu: byla tu hudební skupina - čtyřlenná: dva na housličky hráli, dudák dudal i zpíval, chlapec (asi syn dudáka) občas tloukl tyčkou o tyčku, a vřesovic dohromady se snažili... Zvládla jsem tam jen po dobu, než jsem je vyfotila. Ale přeci jen se našlo pár posluchačů... Dá se říci, že kolik hudebníků, tolik bylo posluchačů. Na zemi před nimi miska na dobrovolné vstupné... No, jak to vypadá, asi tu bude opravdu prioritou jen a jen to lázní. Jinak - výběr je tu vždy ze čtyř jídel, vaří docela dobře a vřesovic jsou nesmírně ochotní... Takže kdyby potravina pro ducha, pro tělo se jim tu vede. d@niela Pokračování přeci